A Snellius — Descartes torvényt kell felhasznalni ennek a feladatnak a megoldasahoz. E torvény szerint sin a/ sin 8 =
na/n1, ahol « a beesés, és § a torés szoge, n1 és no a két anyag abszolut (vakuumra vonatkoztatott) torésmutatoja.
Az els6 esetben o = 30°, tehat sina/sin 8 = 1,33/1,6, sin 8 = 1,6/1,33sin30° = 0,6015, igy 5 = 37,0°.

sin 8/ siny = 1/1,33
alapjan
siny =1,33-sin 8 = 1,33 -0,6015, ~v = 53,2°.

Tehat 30°-os beesési szognél a fény a leveg6ben 53,2°-0s szoggel halad a beesési mer6legeshez képest.
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45°-0s beesési szognél sin o/ sin 8 = 1,33/1,6,

sin 8 =1,6/1,33-sin45° = 1,6/1,33 - 1/v/2, ezért
B =583° sinf/siny=1/1,33, siny=1,33-sinf=1,6/v2> 1.

Olyan szam nincs, amelynek a szinusza egynél nagyobb, ebben az esetben ez azt jelenti, hogy a fény nem torik meg,
hanem teljes visszaverddés kovetkezik be a viz és a levegs hatarfeliiletén. A sugar az eredetivel szimmetrikus tton
fordul vissza.
Ha a beeseési szog 60°, sina/sin = 1,33/1,6,
sinf =1,6/1,33 -sin60° > 1.
A teljes visszaver6dés a szénkéneg és viz hatarfeliiletén kovetkezik be.
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